
 

  Αθήνα, 22.01.2020                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1619 

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της 

Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

 

Θέμα : ”Τα καινούργια ρούχα του βασιλιά” - Παιδική παράσταση 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. συνεχίζει την 

συνεργασία της με το θέατρο “Αλίκη” (Αμερικής 4, Αθήνα). Στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας 

όλοι οι συνάδελφοι δικαιούνται τιμή εισιτηρίου 9 € (από 13 € - Β’ Ζώνη) ή 12 € (από 15 € - Α’ Ζώνη) 

ανά άτομο για την παιδική θεατρική παράσταση ”Τα καινούργια ρούχα του βασιλιά” για 

το Σαββάτο 1 Φεβρουαρίου (στις 14:00) και την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου (στις 14:30). 

 

Έχουν περάσει πάνω από 180 χρόνια από την πρώτη δημοσίευση  της ιστορίας του 

Άντερσεν, όμως η εμβληματική φράση του παραμυθιού  «Ο βασιλιάς είναι γυμνός», ακόμη 

επανέρχεται πολύ συχνά  στην καθημερινότητά μας, συμβολίζοντας την δύναμη της αλήθειας 

απέναντι στο ψέμα και την ζωτική ανάγκη η εξουσία να διαθέτει ευθύνη, ταπεινότητα και 

γνώση για να μπορεί να αντέχει το βάρος της. 

Στη διασκευασμένη ιστορία (των Παρασκευά Καρασούλου και Νίκανδρου Σαββίδη) θα 

βρείτε έναν αλαζόνα Βασιλιά, γεμάτο έπαρση και εγωϊσμό που ενδιαφέρεται μόνο να φορά κάθε 

μέρα καινούργια, ακριβά και εντυπωσιακά ρούχα. Μια βασίλισσα που κυνηγάει ένα αστέρι για να 

το κάνει δικό της και καταλήγει σ’ ένα πηγάδι χωρίς πάτο. Μια πριγκίπισσα στο δικό της κόσμο, 

ανεπίδεκτη μαθήσεως στα μαγικά και στην πραγματικότητα. Έναν απατεώνα που βρίσκει την 



ευκαιρία στην κυριολεξία, να πουλήσει φύκια για μεταξωτές κορδέλες στο βασιλιά. Το γιο του 

απατεώνα, που θέλει να ξεφύγει αλλά δεν ξέρει πώς. Και φυσικά αυλικούς, υπουργούς και 

κόλακες της Εξουσίας που συνήθισαν να λένε μόνο «ναι» στο βασιλιά, για να μπορούν να 

υπάρχουν δίπλα του.  Το μπέρδεμα όλων αυτών σε μια ιστορία με δράση, χιούμορ και πολλά 

ευτράπελα αναλαμβάνει να λύσει η πραγματικότητα με τη συμμετοχή των ίδιων των θεατών.  

Και μπορεί μεν  να ακούγεται αλλόκοτη,  αλλά όπως συμβαίνει πάντα στις μαγικές 

ιστορίες, αν αλλάξουμε πρόσωπα και εποχές, κολλάει μια χαρά και στο σήμερα. 
 

Σκηνοθεσία : Χρήστος Χατζηπαναγιώτης 

 Παίζουν οι ηθοποιοί  : Χρήστος Χατζηπαναγιώτης, Τάσος Παλαντζίδης, Αριέττα 

Μουτούση, Δανάη Μπάρκα, Λευτέρης Βασιλάκης, Σταύρος Ράγιας, Παντελής Καλογεράκης 

Ερμηνεία τραγουδιών : Φοίβος Δεληβοριάς 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονομικών και της 

Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Οι δηλώσεις συμμετοχής (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) θα 

υποβληθούν έως και πέντε (5) ημέρες πριν την επιθυμητή ημερομηνία της παράστασης στο : 

 

https://cutt.ly/roucha 

Αμέσως μετά την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να γίνει η κατάθεση 

(μέσα σε δυο (2) ημέρες) του συνολικού ποσού πληρωμής των εισιτηρίων των ατόμων που έχουν 

δηλωθεί, σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς : 

Τράπεζα IBAN Δικαιούχος Λογαριασμού 

Εθνική GR97 0110 0890 0000 0890 1727 662 Γερολυμάτου Παρασκευή 

Αττικής GR47 0160 6680 0000 0005 7506 130 Καρασούλος Παρασκευάς 

 

Αιτιολογία : ΠΟΕΔΟΥ <Ονοματεπώνυμο> π.χ. (ΠΟΕΔΟΥ Νικολάου Νίκος) 

 

Μετά την ολοκλήρωση της πληρωμής παρακαλώ όπως αποστείλετε (μέσω e-mail) το 

αποδεικτικό αυτής στο : politistiko@tutanota.com  

ο. 

Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974-603920). 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 

                                                                                                                    

mailto:politistiko@tutanota.com

	Θέμα : ”Τα καινούργια ρούχα του βασιλιά” - Παιδική παράσταση


